Initiation au management
La structure informelle

Ce cours vous est proposé par Elodie Loubaresse, Mditre de conférences en sciences de

gestion, Université Paris-Saclay et AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Quiz

1. Les acteurs impliqués dans le cas du Monopole industriel décrit par Michel Crozier sont :
a. Les ouvriers d'entretien
b. Les ouvriéres de production
c. Latechnostructure
d. Le coniréle de gestion
e. Le chef d'atelier
f. L'ingénieur maintenance
g. Aucune réponse n'est correcte

2. Lazone de pouvoir des ouvriers d’'entretien vient :
a. Du fait gu'ils sont seuls & pouvoir réparer les machines
b. Du fait que les autres acteurs dépendent d'eux pour atteindre leurs objectifs
c. De leur position dans la hiérarchie
d. Aucune réponse n'est correcte

3. Connaditre la structure formelle de I'organisation permet de :
a. Cerner les relations informelles entre les acteurs
b. Identifier les circuits d'information
c. ldentifier les zones de pouvoir

d. Aucune réponse n'est correcte
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